
Instrucţiuni de editare a lucrărilor pentru Simpozionul Regional Online 

Exemple de bună practică în dezvoltarea competențelor 

socio-emoționale la preșcolari  

din cadrul Proiectului Regional Online Exploratori în lumea emoțiilor  

 

Instrucţiunile de editare sunt concepute conform cerinţelor internaţionale, fiind obligatorii 

pentru toţi participanţii cu lucrări în cadrul Simpozionului. 

Vă rugăm să folosiţi cerințle privind redactarea oferite în instrucţiuni, deoarece 

materialele care nu respectă aceste condiţii vor fi returnate pentru a fi corectate. 

 Redactarea lucrărilor se va face în limba română, CU DIACRITICE, pe format A4, 

la 1 rând, având toate marginile (sus, jos, stânga, dreapta) de 2 cm. 

 Titlul va fi scris cu majuscule, Times New Roman 12, bold, centrat, la 5 cm faţă de 

partea superioară a paginii. 

 La două rânduri de titlu se vor scrie autorii, precizând funcția didactică şi instituţia, cu 

Times New Roman 12. 

 La două rânduri de numele ultimului autor se va începe scrierea textului, cu Times 

New Roman 12, la un rând. Stilul citatelor din text - cu Times New Roman 11, Italic. 

 Figurile şi tabelele se numerotează şi se introduc în text, iar bibliografia se 

consemnează la sfârşitul lucrării conform exigenţelor internaţionale. 

Lucrarea se va extinde pe un număr de pagini, care nu se numerotează, după cum urmează: 

 studii şi cercetări aplicative max. 10-12 pagini (inclusiv tabelele, graficele şi 

referinţele bibliografice); 

 prezentarea de metode de prevenție/ intervenţie de consiliere considerate a avea 

eficienţa bine determinată sau metode şi tehnici originale, max. 5 pagini (inclusiv 

tabelele, graficele şi referinţele bibliografice); 

 activități (originale) care au ca scop dezvoltarea competențelor socio-emoționale 

la preșcolari; 

 proiecte educaționale care au ca scop dezvoltarea competențelor socio-emoționale 

la preșcolari, max. 10 pagini (inclusiv referinţele bibliografice). 

 

Lucrările acceptate vor fi publicate într-un volum, pe suport electronic ce va avea cod 

ISSN. 


